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Наука и образовање

чење, 109/2025 - др. закон); да испуњавају услове про-
писане чл. 139, 140 и 142 Закона о основама система 
образовања и васпитања („Службени гласник РС” број 
88/2017, 27/2018, 10/2019, 6/2020, 129/2021); у складу са 
чланом 142. став 1. Закона о основама система образо-
вања и васпитања кандидат мора да има образовање из 
психолошких, педагошких и методичких дисциплина сте-
чено на високошколској установи у току студија или након 
дипломирања, од најмање 30 бодова од којих најмање по 
6 бодова из психолошких, педагошких и методичких дис-
циплина и 6 бодова праксе у установи, у складу са Европ-
ским системом преноса бодова. Програм стицања обра-
зовања из члана 142. став 1. наведеног Закона остварује 
високошколска установа у оквиру акредитованог студијс-
ког програма или као програм образовања током читавог 
живота, у складу са прописима којима се уређује висо-
ко образовање. У складу са чланом 142. став 4. Закона 
о основама система образовања и васпитања наставник 
који је у току студија положио испите из педагогије и пси-
хологије или је положио стручни испит, односно испит за 
лиценцу сматра се да има образовање из члана 142. став 
1. наведеног Закона; држављанство Републике Србије; 
није осуђиван правноснажном пресудом за кривично дело 
за које је изречена безусловна казна затвора у трајању 
од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље 
у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и 
злостављање малолетног лица или родоскрвњење, за 
кривично дело примање мита или давање мита, за кри-
вично дело из групе кривичних дела против полне слобо-
де, против правног саобраћаја и против човечности и дру-
гих добара заштићених међународним правом, без обзира 
на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са 
законом, утврђено дискриминаторно понашање; психич-
ка, физичка и здравствена способност за рад са ученици-
ма (доказ о испуњености овог услова установи доставља 
изабрани кандидат пре закључења уговора о раду); 
зна језик на коме се остварује образовно-васпитни рад. 
Кандидати попуњавају пријавни формулар на званичној 
интернет страници Министарства просвете, науке и тех-
нолошког развоја, а потребну документацију, заједно са 
одштампаним пријавним формуларом достављају устано-
ви и то: кратку биографију; оверену копију дипломе о сте-
ченом високом образовању (не старија од шест месеци), 
оригинал или оверену фотокопију уверења о држављан-
ству (не старије од шест месеци), оригинал или оверену 
фотокопију уверења о неосуђиваности, односно извод из 
казнене евиденције надлежне полицијске управе (не ста-
рије од шест месеци), оригинал или оверена фотокопија 
уверења основног суда да против кандидата није покре-
нут кривични поступак (не старије од шест месеци), извод 
из матичне књиге рођеним са холограмом (оригинал или 
оверена фотокопија). У поступку одлучивања о избору 
кандидата, конкурсна комисија врши ужи избор кандида-
та који се упућују на психолошку процену способности за 
рад са децом и ученицима коју врши надлежна служба 
за послове запошљавања применом стандардизованих 
поступка. Пријаву доставити на наведену адресу са наз-
наком „за конкурсну комисију”. Контакт телефон: 037/845-
147. Непотпуна и неблаговремена документација неће се 
разматрати.

ОШ „Др ЗОРАН ЂИНЂИЋ”
18116 Ниш, Павла Софрића 30

Наставник разредне наставе
УСЛОВИ: одговарајуће високо образовање: на студија-
ма другог степена (мастер академске студије, мастер 
струковне студије, специјалистичке академске студије); 
на основним студијама у трајању од најмање 4 годи-
не по пропису који је уређивао високо образовање до 
10.09.2005. године. Кандидат, поред наведеног, мора 
испуњавати и остале услове прописане чл. 139. Зако-
на о основама система образовања и васпитања и то: 
одговарајуће образовање; психичка, физичка и здрав-
ствена способност за рад са децом и ученицима; није 
осуђиван правноснажном пресудом за кривично дело 
за које је изречена безусловна казна затвора у трајању 
од најмање три месеца, као и за кривична дела насиље 
у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и 
злостављање малолетног лица или родоскрвнуће, за кри-
вична дела примање или давање мита, за кривична дела 
из групе кривичних дела против полне слободе, против 
правног саобраћаја и против човечности и других добара 
заштићених међународним правом, без обзира на изрече-
ну кривичну санкцију и за које није, у складу са законом, 
утврђено дискриминаторно понашање; држављанство 
Републике Србије; да зна српски језик (уколико кандидат 
није стекао образовање на српском језику потребно је 
доставити уверење да је положио испит из српског језика 
са методиком по програму одговарајуће високошколске 

установе). Кандидат је дужан да уз пријавни формулар са 
интернет сајта Министарства просвете, науке и технолош-
ког развоја достави следећу документацију: кратку био-
графију, оригинал или оверену копију дипломе, оригинал 
или оверену копију извода из матичне књиге рођених, 
оригинал или оверену копију уверења о држављанству, 
не старијег од 6 месеци, оригинал или оверену копију 
уверења о неосуђиваности које се прибавља код МУП-а, 
надлежне Полицијске управе, не старије од 6 месеци, 
оригинал или оверену фотокопију уверења Основног 
суда да се против кандидата не води кривични поступак, 
не старије од 6 месеци, доказ да кандидат има психич-
ку, физичку и здравствену способност за рад са децом и 
ученицима (лекарско уверење) прибавља се по избору 
кандидата, а пре закључења уговора раду. Сви остали 
докази су саставни део пријаве на конкурс. Кандидат је 
дужан да достави своју тачну адресу, контакт телефон и 
e-mail адресу. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће 
бити разматране, односно исте ће бити одбачене. Пријаве 
се достављају на наведену адресу. Конкурс за пријем у 
радни однос спроводи конкурсна комисија, коју директор 
именује посебним решењем. Кандидати који буду изабра-
ни у ужи избор биће упућени на психолошку процену спо-
собности за рад са децом и ученицима коју врши Нацио-
нална служба за запошљавање у Нишу.

ФАКУЛТЕТ ЗАШТИТЕ НА РАДУ
18000 Ниш, Чарнојевића 10 а

Доцент за ужу научну област 
Безбедност и ризик система

на одређено време

Доцент за ужу научну област 
Енергетски процеси и заштита

на одређено време

УСЛОВИ: општи и посебни услови су предвиђени Зако-
ном о високом образовању, Статутом Универзитета у 
Нишу, Правилником о поступку стицања звања и засни-
вања радног односа наставника и Ближим критеријуми-
ма за избор у звања наставника Универзитета у Нишу у 
пољу Техничко-технолошких наука и Статутом Факултета 
заштите на раду у Нишу. Кандидати подносе: пријаву са 
биографијом, попуњени образац о испуњености услова за 
избор у звање наставника (за попуњавање обрасца обра-
тити се Факултету), оверену фотокопију дипломе о висо-
ком образовању, оверену фотокопију дипломе о научном 
степену доктора наука, списак научних и стручних радо-
ва и саме радове, као и друге документе као доказ да 
испуњавају услове конкурса, на наведену адресу у року 
од 15 дана од објављивања. Непотпуне и неблаговремене 
пријаве неће бити разматране.

ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ 
ФАКУЛТЕТ

18000 Ниш, Вишеградска 33

Сарадник у високом образовању
на одређено време, на Департману за хемију, 

у лабораторијама или центрима – издавач 
анализа у лабораторијама 

УСЛОВИ: Опис послова је према Правилнику о органи-
зацији и систематизацији радних места и послова на 
Природно – математичком факултету у Нишу. Високо 
образовање: завршене студије другог степена (мастер 
академске студије) по пропису који уређује високо обра-
зовање почев од 10. септембра 2005. године; завршене 
основне студије у трајању од најмање четири године, по 
пропису који уређује високо образовање почев од 10. 
септембра 2005. године, у оквиру научне области Хемија. 
Лице задужено за давање обавештења о конкурсу је 
Марија Величковић у Служби за опште и правне послове, 
контакт телефон: 018/533-015, локал 132. Провера оспо-
собљености, знања, вештина, односно компетенција кан-
дидата обавиће се дана 24.02.2026. године, са почетком 
у 10.00 часова, у просторијама Факултета на наведену 
адресу. Проверу компетенција кандидата вршиће Коми-
сија образована Решењем број 139/1-01 од 28.01.2026. 
године. Провера оспособљености, знања, вештина, 
односно компетенција кандидата вршиће се увидом у 
достављене доказе о испуњавању услова конкурса, писа-
ним путем, практично као и разговором са кандидати-
ма. Пријаву са доказима о испуњавању услова конкурса 
доставити на наведену адресу у року од 10 дана од дана 
објављивања. Уз пријаву доставити: биографију; контакт 
телефон; адресу електронске поште; доказ о испуњавању 
услова конкурса у погледу школске спреме: за кандидате 

који су завршили студије по пропису који уређује високо 
образовање почев од 10. септембра 2005. године: ове-
рену копију дипломе о стеченом високом образовању 
на основним академским студијама хемије са додатком 
дипломи или оверену копију уверења о стеченом висо-
ком образовању на основним студијама и оверену копију 
уверења о положеним испитима на основним академским 
студијама; оверену копију дипломе о стеченом високом 
образовању на мастер академским студијама хемије са 
додатком дипломи или оверену копију уверења о стече-
ном високом образовању на мастер студијама и оверену 
копију уверења о положеним испитима на мастер академ-
ским студијама; за кандидате који су завршили основне 
студије у трајању од најмање четири године, по пропису 
који уређује високо образовање почев од 10. септембра 
2005. године: оверену копију дипломе о стеченом висо-
ком образовању на основним студијама хемије и овере-
ну копију уверења о положеним испитима. Непотпуне и 
неблаговремене пријаве неће се разматрати.

ОШ „УЧИТЕЉ ТАСА”
18000 Ниш, Рајићева 24

Директор
на мандатни период од 4 године

УСЛОВИ: одговарајуће образовање – предвиђено чланом 
140. став 1. и 2. Закона о основама система образовања 
и васпитања („Сл. Гласник РС”, бр. 88/17, 27/18-др. закон, 
10/19, 27/18-др. закон и 6/20), односно високо обра-
зовање стечено: на студијама другог степена – мастер 
академске студије, мастер струковне или специјалистич-
ке академске студије (студије другог степена из научне, 
односно стручне области за одговарајући предмет, однос-
но групу предмета; студије другог степена из области 
педагошких наука или интердисциплинарне, мултидис-
циплинарне, трансдисциплинарне студије другог степена 
које комбинују целине и одговарајуће научне, односно 
стручне области или области педагошких наука – у ком 
случају је неопходно да су завршене студије првог степе-
на из научне, односно стручне области за одговарајући 
предмет, односно групу предмета) или на основним сту-
дијама у трајању од најмање четири године, по прописи-
ма који су уређивали високо образовање до 10. септембра 
2005. године, за наставника основне школе, педагога или 
психолога; дозвола за рад (лиценца) за наставника, вас-
питача и стручног сарадника; најмање осам година рада 
у установи на пословима образовања и васпитања након 
стеченог одговарајућег образовања; да има обуку и поло-
жен испит за директора за директора установе (кандидат 
који не поседује лиценцу може бити изабран, али ће бити 
дужан да положи испит за директора школе у року до две 
године од дана ступања на дужност); психичка, физичка 
и здравствена способност за рад са децом и ученицима; 
да лице није осуђивано правноснажном пресудом за кри-
вично дело за које је изречена безусловна казна затво-
ра у трајању од најмање три месеца, као и за кривична 
дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, 
запуштање и злостављање малолетног лица или родос-
крвнуће, за кривично дело примање или давање мита, 
за кривично дело из групе кривичних дела против полне 
слободе, против правног саобраћаја и против човечности 
и других добара заштићених међународним правом, без 
обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у 
складу са законом, утврђено дискриминаторно пона-
шање; држављанство Републике Србије; знање српског 
језика. Изузетно, уколико се на конкурс не пријави није-
дан кандидат са одговарајућим образовањем из члана 
140. став 1. и 2. Закона о основама система образовања 
и васпитања, за директора школе може бити изабрано 
и лице које, уз испуњеност горе наведених услова, има 
одговарајуће образовање из члана 140. став 3. истог 
закона, то јест високо образовање стечено на студијама 
првог степена (основне академске, односно струковне и 
специјалистичке струковне студије) или на студијама у 
трајању од три године или више образовање, за настав-
ника основне школе, обуку и положен испит за дирек-
тора школе и најмање десет година рада на пословима 
образовања и васпитања, после стеченог одговарајућег 
образовања. Уз пријаву кандидат подноси: уверење о 
држављанству, не старије од 6 месеци (оригинал или 
оверена фотокопија); извод из матичне књиге рођених 
на новом обрасцу са холограмом (оригинал или оверена 
фотокопија); оверену фотокопију дипломе о стеченом 
образовању (овера не старија од 6 месеци); кандидати 
који су стекли образовање по прописима о високом обра-
зовању почев од 10. септемба 2005. године достављају 
оверену фотокопију дипломе и мастер и основних сту-
дија (овера не старија од 6 месеци); оверену фотокопију 
документа о положеном стручном испиту, односно испи-
ту за лиценцу (овера не старија од 6 месеци); оригинал 


